



温暖水城·新年心愿
帮200名孩子圆梦

聊城博爱医院特约报道



新年圆梦,情暖冬天,首批“新年心愿”公布

贫困孩子的新年心愿等您“认领”

本报聊城1月8日讯(记者 凌文秀) 随着新年心愿活动的推进,目前已经陆续收到孩子的心愿近300个,征集暂时截止,热心市民已经开始认领孩子的心愿,但还有更多孩子心愿等待爱心的降临。本报将陆续刊登心愿清单,欢迎热心市民前来认领。

这是一场由聊城市委宣传部、聊城市教育局、齐鲁晚报联合主办,蒲公英行动(聊城)志愿者协会、齐鲁晚报·今日聊城承办,聊城博爱医院特别支持的年底大型公益爱心活动,“温暖水城·新年心愿——帮200名孩子圆梦”活动旨在帮助聊城贫困儿童、留守儿童、孤残儿童得到社会的

关怀,完成一个新年心愿。

“刚买了房子,手头没有太多钱。可是看到报纸上孩子们的情况,总觉得应该帮帮他们。”在博物馆工作的张秀民女士致电本报记者咨询怎样可以帮助到这些孩子。“刚因为房子的事儿把手头所有的现金都清了个差不多。我要等到发了工资才能给孩子们捐助现金了。”得知可以为孩子们捐助一些较新的衣物、一些可用的学习材料和书籍之后,张秀民稍稍松了口气。“衣物我可以整理一些,就是八九成新的,款式也不错。书籍也可以找找。”

虽然最近聊城遇到太多糟心的雾霾寒冬天,但市民的爱心没有被冬天的寒冷隔断,

也没有被雾霾掩埋。每一个小心愿的圆满,都像是燃起一簇微光,直至星星点点的光辉穿透雾霾,温暖聊城人的冬天。

主办方联合教育部门、爱心组织、媒体宣传等多方面的力量,现在已经面向社会征集到近300名孩子的新年愿望。聊城博爱医院也作为爱心企业加盟活动,并承诺最后所有无人认领的孩子心愿,聊城博爱医院将全部认领。

目前心愿征集已经结束,随后将陆续发布孩子们的心愿信息,信息将通过齐鲁晚报·今日聊城、齐鲁晚报网、齐鲁今日聊城微信平台、齐鲁壹点等多平台进行发布,欢迎关注并帮孩子们在这个春节前圆梦。

贫困儿童新年心愿清单(一)

序号	姓名	性别	年龄	所在学校及年级	微心愿
1	孟**	女	11	侯营镇中心小学四年级	童话书,百科全书
2	沈**	男	11	水城小学三年级	童话书,百科全书
3	赵**	女	14	四中初三	中考的学习资料
4	麻**	男	11	东城小学四年级	过年新衣服鞋
5	路**	女	12	刘庄小学六年级	百科全书一套
6	宋**	男		黄屯小学三年级	百科全书一套
7	韩**	男	15	许营镇中心中学初二	学习用品
8	朱**	女	13	许营镇中心中学初一	学习用品
9	韩**	女	9	凤凰集闫皋小学三年级	学习用品
10	米**	女	14	凤凰中学初一	百科全书一套
11	张**	女	13	凤凰中学初一	百科全书一套
12	刘**	女	11	东关小学六年级	学习用品
13	尹**	女	14	蒋官屯中心中学初二	学习用品

聊城博爱医院“三镜一丝”特色技术轻松疏通输卵管 术后半年怀孕率高达70—80%

本报聊城1月8日讯(记者 凌文秀) 近年来,由于传播疾病、宫腔感染、子宫内膜异位症等疾患增加,各种炎症引起输卵管局部组织增生进而发生粘连和阻塞也较常见。而输卵管阻塞或不畅,粘连是女性不孕症的最主要原因之一。聊城博爱医院采用输卵管镜、宫腔镜、腹腔镜联合COOK导丝的“三镜一丝”特色技术,可以对梗阻的输卵管进行介入治疗,疏通输卵管,减少病患反复多次检查的痛苦。

专家指出,不孕症的治疗越早越好,女性身体随着年龄增长不断衰老退化,想要尽快拥有自己的亲生宝宝,必须趁早进行有效诊治。

聊城博爱医院专业开展宫腔腹腔镜联合美国COOK导丝介入术,成为疏通输卵管的“金钥匙”,让不孕不育患者看到了希望之光。

专家提醒一旦发生输卵管阻塞、粘连等问题,即使卵子已经受精,也无法进入子宫成功受孕,如果停留在输卵管内发育,则可能成为危险的宫

外孕。输卵管阻塞对已婚待孕女性的危害非常大。

聊城博爱医院采用输卵管镜、宫腔镜、腹腔镜联合COOK导丝的“三镜一丝”特色技术,对梗阻的输卵管进行介入治疗,疏通输卵管,减少了反复多次检查的痛苦。

经临床实践证实,采用“三镜一丝”微创技术,在治疗输卵管阻塞、粘连不通引起的不孕方面,突破了传统治疗的局限性,次月试孕成功率高达50%,术后半年怀孕率高达70—80%。

聊城博爱医院特别支持

温暖水城·新年心愿

帮200名孩子圆梦

主办:聊城市委宣传部 聊城市教育局 齐鲁晚报
承办:齐鲁晚报今日聊城 蒲公英行动(聊城)志愿者协会



聊城博爱医院
LIAOCHENG BOAI HOSPITAL

聊城博爱医院坐落在聊城市中心柳园北路98号,汽车总站南200米,是一所按现代化医疗运作模式设计、创办的专科医院。

医院推行专病专科专治制度,以妇科常见多发病、产科为重点。医院建立以姚随萍主任为首的专家队伍,多个科室均由临床经验丰富的主治医师以上职称的医生担任。

为让聊城贫困儿童、留守儿童、孤残儿童得到社会的关怀,让他们度过一个愉悦的新年,由聊城市委宣传部、聊城市教育局、齐鲁晚报联合主办,蒲公英行动(聊城)志愿者协会、齐鲁晚报·今日聊城承办,聊城博爱医院特别支持的年底大型公益爱心活动——“温暖水城·新年心愿——帮200名孩子圆梦”活动已经启动。活动主办方现在面向社会征集200名孩子的新年愿望。同时征集爱心人士、爱心企业认领孩子们的心愿,欢迎报名参与。

心愿征集、爱心报名方式:

- 1、可拨打本报开通的温暖热线0635-8451234;
- 2、发送短信至手机18663590218推荐,短信内容包括“孩子姓名+年龄+籍贯+学校年级+心愿内容+孩子的有效联系方式或邮寄地址”;
- 3、关注齐鲁今日聊城微信公众号(qiwbjrlc)留言推荐,或通过学校或教育部门推荐等。

